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 Προθεσμία υποβολής της Δήλωσης Εισοδήματος Εταιρείας και του Συνοπτικού 

Πίνακα Πληροφοριών Ελεγχόμενων Συναλλαγών για το έτος 2022  

          Επιβολή Διοικητικού προστίμου και χρηματικής επιβάρυνσης 

Το Τμήμα Φορολογίας ενημερώνει ότι, σύμφωνα με Διάταγμα του Υπουργικού Συμβουλίου 

(Κ.Δ.Π.359/2024) ημερομηνίας 8/11/2024, η 28η Φεβρουαρίου 2025 είναι η τελευταία 

ημερομηνία εμπρόθεσμης υποβολής: 

α) της Δήλωσης Εισοδήματος για το Φορολογικό έτος 2022 από πρόσωπο το οποίο, 

με βάση τις διατάξεις του άρθρου 33(10) του περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου 

Ν118(Ι)/2002 όπως έχει τροποποιηθεί, έχει υποχρέωση υποβολής Συνοπτικού 

Πίνακα Πληροφοριών Ελεγχόμενων Συναλλαγών και 

β) του Συνοπτικού Πίνακα Πληροφοριών Ελεγχόμενων Συναλλαγών (σύμφωνα με 

τη παράγραφο 5(α) της Κ.Δ.Π 314/2022) για το έτος 2022, 

Διευκρινίζεται ωστόσο ότι, με απόφαση του Εφόρου Φορολογίας, δεν θα επιβληθούν 

χρηματικές επιβαρύνσεις, εφόσον υπάρξει συμμόρφωση με τις πιο πάνω φορολογικές 

υποχρεώσεις μέχρι και την 31η Μαΐου 2025. 

Υποβολή των πιο πάνω μετά την 31η Μαΐου 2025, συνεπάγεται  την επιβολή διοικητικού 

προστίμου και χρηματικής επιβάρυνσης ως ακολούθως:  

 επιβολή διοικητικού προστίμου €500 για μη έγκαιρη υποβολή του Συνοπτικού Πίνακα 

Πληροφοριών Ελεγχόμενων Συναλλαγών για το φορολογικό έτος 2022 

 επιβολή χρηματικής επιβάρυνσης ύψους €100 για μη έγκαιρη υποβολή της Δήλωσης 

Εισοδήματος Εταιρείας για το φορολογικό έτος 2022  

 

 

 

 

 

https://www.mof.gov.cy/mof/TAX/taxdep.nsf/All/62B5056FA8A2170EC2258BD2003CC91D/$file/%CE%9A%CE%94%CE%A0%20359_2024.pdf?OpenElement

